

Зимой скучать не приходится

Сразу два увлекательных культурно-массовых мероприятия в минувшие выходные провели в д. Новосёлки руководители местного Дома культуры и библиотеки Мария Климук и Светлана Пилипук.

В Новосёлковском СДК в честь православного праздника Крещения Господня была представлена фольклорная программа «Раз в крещенский вече-рок». Учащиеся местной школы и артисты сельского Дома культуры представили публике конкурс ча-стушек, тематические вик-торины, дегустации фито-чаёв по старинным рецеп-турам и др. Приятно отметить, что односельчане проявили повышенный интерес к такому мероприятию.

А в Новосёлковской библиотеке состоялось тематическое мероприятие «Роздум над прочитанной книгой», куда были приглашены представители разных поколений. Более опытные читатели делились своими впечатлениями и эмоциями от того или иного произведения с молодёжью, вспоминали годы своей юности, трудовые будни. Особый интерес у любителей книг вызвали проза и стихи классиков белорусской литературы и современных авторов.

Хочется искренне и от всего сердца поблагодарить организаторов таких мероприятий за приятно проведённое время. Надеюсь, что добрая традиция культурного досуга в нашей деревне будет продолжена.

Валентина ГАЛИМУК,

Евгения ПАРФЕНЮК,

жители д. Новосёлки.